



'కుంభ'కు తెర

45 రోజులు సుదీర్ఘంగా సాగిన మేళా
 65 కోట్ల మంది భక్తుల
 పుణ్యస్నానాలు: యుపి సర్కార్

మహాకుంభమేళా, ఫిబ్రవరి 26: అంతర్జాతీయంగా అత్యంత ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుని దేశవేదికీ భక్తులు లక్షలాదిగా తరలివచ్చిన మహాకుంభమేళా శివరాత్రి పర్వదినంతో ముగిసింది. 45 రోజులపాటు జరిగిన ఈ మహా ఆధ్యాత్మిక వేడుకకు ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వ పర్యాటక శాఖ, దేవదాయం >>2

శివనామ స్మరణతో మార్కెట్ గిన్నె కీసర గుట్ట

భక్తుల రద్దీతో తెలుగు రాష్ట్రాలలో కిటకిటలాడిన శివాలయాలు

వేములవాడ రాజన్నను దర్శించిన కీసరలోని శివలింగం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న భక్తులు 3లక్షలమంది భక్తులు

ఎస్సెల్వీసీ పాపం కెసిఆర్ దే..

అనుమానాస్పద మరణాలపై విచారణ కేటిఆర్ ఎందుకు కోరడం లేదు?

ప్రధాని నుంచి ఆ ఐదు ప్రాజెక్టులు సాధిస్తే కిషన్ రెడ్డికి గండపెండేరం తొడుగుతా..

కులగణన బిల్లు పెట్టాకే ప్రధానితో చర్చిస్తా: ఢిల్లీలో మీడియాతో సిఎం రేవంత్ చిట్ చాట్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26: బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వ్యాపార భాగస్వామి కేదార్ అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందితే.. కేటీఆర్ ఎందుకు స్పందించలేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో మూడు అనుమానాస్పద మరణాలు చోటు చేసుకున్నాయని, కేదార్, కాశీగంగు కేసులు వాదిస్తున్న న్యాయవాది సంజీవ్ రెడ్డి, కేసువేసిన లింగమూర్తి మరణాలపై కేటీఆర్ ఎందుకు జ్యూడిషియల్ విచారణ కోరడంలేదని సిఎం ప్రశ్నించారు. >>2

మెట్రో ఫేజ్-2కు అనుమతివ్వండి

ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగం, మూసీ పునరుజ్జీవన ప్రాజెక్టుకు నిధులు ఇవ్వండి
 రీజనల్ లింగ్ రైల్, డ్రైవ్ వేయ్, సెమ్ కండక్టర్ మిషన్ మంజూరు చేయండి
 ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడీని కోరిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్
 ఎస్ఎల్బిసి ప్రమాద ఘటనను ప్రధానికి వివరించిన సిఎం

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26: హైదరాబాద్ మహా నగరంలో మెట్రో రైలు సౌకర్యం అన్ని ప్రాంతాలకు అందుబాటులోకి ఉద్దేశించిన హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఫేజ్-2కు అనుమతిపాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. గత ప్రభుత్వం పడేళ్లగా హైదరాబాద్ నగరంలో మెట్రో విస్తరణపై దృష్టి సారించలేదని ప్రధానమంత్రి దృష్టికి సిఎం తీసుకెళ్లారు. హైదరాబాద్ నగరంలో ఫేజ్-2 కింద రూ. 24, 269 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో 76.4 కి.మీ పొడవైన అయిదు కారిడార్లను ప్రతిపాదించామని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు వెంటనే అనుమతిపాలని అభ్యర్థించారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీతో ఆయన ఆధికారిక నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం ఉదయం సమావేశమయ్యారు. గంటకుపైగా జరిగిన ఈ సమావేశం సందర్భంగా రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు అంశాలను ముఖ్యమంత్రి ప్రధానమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. రాష్ట్రానికి అన్ని రకాల సౌకర్యం అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లోనూ రాష్ట్రానికి కేటాయింపులు లేవని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాజెక్టులకు నిధులు ఇవ్వాలని పిఎంను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కోరారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్లు (ఆర్ఆర్ఆర్) ఉత్తర భాగంలో ఇప్పటికే 90 శాతం భూ సేకరణ పూర్తయినందున ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగాన్ని వెంటనే మంజూరు చేయాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. ఉత్తర భాగంతో పాటే దక్షిణ భాగం పూర్తయితే ఆర్ఆర్ఆర్ను పూర్తిగా సర్దిచేయగలగం వేసుకోగలమన్నారు. దక్షిణ భాగం భూసేకరణకు అయ్యే వ్యయంలో 50 శాతం భరించేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని ముఖ్యమంత్రి ప్రధానమంత్రికి తెలియజేశారు. ఆర్ఆర్ఆర్ కు సమాంతరంగా రీజనల్ రింగ్ రైలు ప్రాజెక్టు ప్రతిపాదన >>2

బుధవారం న్యూఢిల్లీలో ప్రధాని మోడీకి పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న సిఎం రేవంత్

పోసాని అరెస్టు గచ్చిబాలిలో అదుపులోకి తీసుకొని ఎపికి తరలింపు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26: రాయచూరు మైహామ్ భుజాలో ఉద్రిక్త వాతావరణం ఏర్పడింది. టాలీవుడ్ డైరెక్టర్, నటుడు పోసాని కృష్ణ మూరళిని ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఏపీ సిఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సిఎం పవన్ కళ్యాణ్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని ఇప్పటికే పోసానిపై ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పలు కేసులు నమోదు అయ్యాయి. ఈ క్రమంలో పోసాని కృష్ణ మూరళిని అరెస్టు చేసి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు తరలించారు. ఓబిఎలవారిపల్లి పిఎస్ లో పోసానిపై కేసు నమోదు, సెక్షన్ 196, 353(2), 111 రెడ్ విత్ 3(5) కింద కేసు నమోదు చేశారు. కులాల పేరుతో దూషించడం, ప్రజల్లో వర్ష విభేదాలు సృష్టించారని పోసానిపై కేసు పెట్టారు. రాజంపేట ఆడిషన్ లో మెజిస్ట్రేట్ ఎదుట.. పోసానిని పోలీసులు హాజరుపర్చు నున్నారు. పోసాని అరెస్టుపై ఆయన కుటుంబ సభ్యులు తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. ఏపీ పోలీసుల తీరు బాగోలేదని తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశారు.

ఆశలు ఆవిరేనా?

ఐదు రోజులైనా కానరాని కార్మికుల జాడ

సారంగం చివరి భాగం చేరుకున్న ర్యాట్ హోల్ మైనర్స్ 140 మీటర్ల మేర బరద, మట్టి, తుక్కు యోగక్షేమాలు తెలియక తల్లిడిల్లుతున్న కుటుంబ సభ్యులు 2 రోజుల్లో ఆపరేషన్ పూర్తి చేస్తాం: మంత్రులు ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి

దంచి కొడుతున్న ఎండలు

పట్టభద్రులు, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికలు నేడే

15 జిల్లాల్లో మొత్తం 773 పోలింగ్ స్టేషన్లు కంట్రోల్ రూమ్ నుండి నిరంతర పర్యవేక్షణ లిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ పమేలా సత్తలి

కరీంనగర్ లో బుధవారం ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ కేంద్రం వద్ద పోలింగ్ సిబ్బంది

కరీంనగర్ ప్రభాతవార్త: మెడక్ నిజామాబాద్ కరీంనగర్ ఆదిలాబాద్ పట్టభద్రులు, ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గాల ఈవెల 27న జరగనున్న పోలింగ్ ప్రక్రియకు వకకృపిందీ ఏర్పాట్లు పూర్తయి నట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్తలి తెలిపారు. బుధవారం కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల మెటీరియల్, బ్యాలెట్ షాపుల డిస్ట్రిబ్యూషన్, రిసర్వ్ సెలబ్రేషన్లు కలెక్టర్ సందర్శించారు. ఎన్నికలవిధులు నిర్వహిస్తున్న ప్రిసిడింగ్ అధికారులకు సిబ్బందికి, అధికారులకు డిశా నిర్దేశం చేశారు. జిల్లాలోని పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లే రూట్ మ్యాప్ పై రూల్ ఆఫ్ ఆఫీస్ చర్చించారు. బ్యాలెట్ షాపుల లాకింగ్ సిస్టం, సీలింగ్ పై మరోసారి అవగాహన కల్పించాలని అధికారులకు సూచించారు. పోలింగ్ మెటీరియల్ సరిమానుకోవాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించిన పలు అంశాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి వెల్లడించారు. పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే స్థానానికి 56 మంది, ఉపాధ్యాయ స్థానానికి 15 మంది అభ్యర్థులు పోలింగ్ ఉన్నట్లు తెలిపారు. గ్రామ్యయేట్ ఎమ్మెల్యే ఓటర్లు 3లక్షల 55 వేల 159 ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యాయ >>2

బుధవారం బయో ఆసియా సదస్సులో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: లైఫ్ సైన్స్, ఫార్మాసూటికల్స్, హెల్త్ కేర్ రంగాల్లో భారతదేశం విశేషమైన పురోగతి సాధిస్తుందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం బయో ఎసియా-2025 సదస్సు ముగింపు కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ ముత్తూరు నగరం గానే కాకుండా, ప్రపంచపౌరస్థానిగా, అంతర్జాతీయ స్థాయి ఆస్పత్రులు హాబీగా ఖ్యాతికెక్కిందని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో 22వ ఎడిషన్ బయో ఆసియా-2025 లాంటి గ్లోబల్ ఈవెంట్స్ నగర వేదికగా జరగడం, హెల్త్ కేర్ రంగంలోని సాంకేతికత, సుస్థిరమైన పద్ధతుల గురించి చర్చించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. డ్రగ్స్, ఫార్మాసూటికల్స్ ఉత్పత్తిలో భారత్ ప్రపంచంలో మూడో స్థానంలో ఉంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రజలకు మందులు అందుబాటులో ఉండాలన్న సందర్భంలో ప్రపంచ అవసరాలలో 60 శాతానికి పైగా వ్యాక్సిన్లు, 20 శాతం జెనెరిక్ మందులను భారత్ >>2

దేశంలో పౌరులందరికీ సార్వత్రిక పింఛన్!

కొత్త పెన్షన్ స్కీం అమలుకు కేంద్రం కసరత్తు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26: దేశంలోని అందరూ పౌరులకోసం కేంద్రం కొత్తపింఛన్ పథకం ఒకటి తీసుకువస్తోంది. 60 ఏళ్లు పైబడిన వారందరికీ సార్వత్రిక పింఛన్ ను అందించే ఉద్దేశ్యంతో సార్వత్రిక పింఛన్ పథకంపై కేంద్రం కసరత్తులు చేస్తోంది. ఎలాంటి సామాజికభేదం పథకానికి హోదాను నిర్ణయించగల కార్మికులు, గిరివర్సర్లు వంటి వారికి ప్రయోజనం కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో ఆదిత్య అడుగులు వేస్తున్నట్లు కార్మికశాఖ ఈడిగా కార్యాచరణ ప్రారంభించింది. పదవీ విరమణ అనంతరం పింఛన్ అందించేందుకు ఉద్యోగులకు ఉద్యోగభవిష్యనిధి సంస్థ ఉంది. ఏదైనా కంపెనీలో వ్యక్తిపనిచేస్తే ఆతడి వేతనం నుంచి 12 శాతం వచ్చిన అతడి పిఎఫ్ ఖాతాకు జమ అవుతుంది. పనిచేస్తున్న సంస్థ సైతం అంతమొత్తంలో జమ చేస్తుంది. ఇక్కడ ప్రభుత్వం ఎలాంటి జమ మలుచేయడంలేదు. దీనితో పాటు సంఘటిత రంగంలో పనిచేసేవారికోసం అబల్ పెన్షన్ యోజన వీధివ్యాపారుల కోసం ప్రధానమంత్రి శ్రీమయోగి మాన్ డేన్ యోజన, రైతులకోసం కిసాన్ మాన్ డేన్ >>2

లైఫ్ సైన్స్, హెల్త్ కేర్ లో మరింత పురోగతి

పదేళ్లలో ఫార్మా ఉత్పత్తుల ఎగుమతులు రెట్టింపు బయో ఆసియా ముగింపు కార్యక్రమంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

బుధవారం బయో ఆసియా సదస్సులో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: లైఫ్ సైన్స్, ఫార్మాసూటికల్స్, హెల్త్ కేర్ రంగాల్లో భారతదేశం విశేషమైన పురోగతి సాధిస్తుందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం బయో ఎసియా-2025 సదస్సు ముగింపు కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ ముత్తూరు నగరం గానే కాకుండా, ప్రపంచపౌరస్థానిగా, అంతర్జాతీయ స్థాయి ఆస్పత్రులు హాబీగా ఖ్యాతికెక్కిందని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో 22వ >>2

లైఫ్ సైన్స్, హెల్త్ కేర్ లో మరింత పురోగతి

పదేళ్లలో ఫార్మా ఉత్పత్తుల ఎగుమతులు రెట్టింపు బయో ఆసియా ముగింపు కార్యక్రమంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

సంవే సరఫరా చేస్తున్నామని అన్నారు. పదేళ్లలో భారత్ ఫార్మా ఉత్పత్తుల ఎగుమతులు విలువ దాదాపు రెట్టింపు అయిందని అన్నారు. 2014లో 15 బిలియన్ డాలర్ల విలువైన ఫార్మా ఉత్పత్తులు ఎగుమతియ్యగా, 2024లో ఇది 27.85 బిలియన్ డాలర్లకు రెట్టింపింది. భారత్లో ఫార్మా ఉత్పత్తులతోపాటు వివిధ రంగాల్లోనూ ఎగుమతులు పెరిగాయి. ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ రంగంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్దమొత్తంలో పెట్టుబడులు >>2



